



## 今日潍坊



麻辣小龙虾



香辣毛蟹



重庆烤鱼



飘香牛蛙



### 小餐馆

这是一家以麻辣口味为特色的“70后”主题餐馆。麻辣龙虾、飘香牛蛙、重庆烤鱼、香辣毛蟹为该店主打的四大特色菜,菜品口味地道,价格实惠。店内装修朴实传统,70后文化气息浓厚,怀旧感强烈。该店老店始于院校街,精心经营数年,乔迁至此一月有余。店外有免费停车位,店内提供免费WIFI,是朋友聚餐的好去处。

餐馆地址:潍坊市四平路联通公司北邻(中国黄金)向东20米。订餐电话:8237067、15853677140;微信账号:mala8888;QQ:544359035。

## 吃货点评



岳箬箬 潍坊市交通局

对于一个吃货来说,遇到好吃的,那种心情跟发工资时候的兴奋不相上下,而且喜欢的食物都在一家,能不让资深吃货尖叫吗?在麻辣岁月,吃美食与怀旧两不误。极力推荐这家的飘香牛蛙,真的是吃过最好吃的牛蛙了!没有之一!老板人很热情,有免费WIFI供你第一时间得瑟眼前的美食,吃到酣处,胃慰贴得全身细胞都在舒展,老板推荐蛋液裹馒头片蘸着麻辣小龙虾的汤汁儿的吃法,言语已经无法形容那种美味……最后很没出息得吃到撑,减肥计划只能继续往后推了。



宋雨洁 个体

麻辣岁月牛蛙龙虾馆所处的地段较好,交通也很方便。进入了五月,小龙虾也开始慢慢火起来,这家小店来自潍坊著名的烧烤一条街院校街,有些来头。店内一层,环境干净整洁。这里主打小龙虾,推荐麻辣味道,特别带劲,吃的够爽快。除此之外,还有各式各样的潍坊菜等着你,这里的营业时间一直到凌晨3点,喜欢夜生活的同学们又多了一家适合大家聚会的地方。



曹晓蕾 媒体记者

第一次来这里吃饭,就有幸一下子尝到了店里的四大特色菜,都很好吃。建议人多的时候四个菜都点,人少了就点一个或两个,不然吃不完。夏天是吃小龙虾的季节,如果麻辣小龙虾是你的最爱,你就来这里吧,保你不后悔。还有,店老板人非常实在,交个朋友给你打折。不过建议老板能定制一批餐具,比如搪瓷缸子什么的,再弄点小人书,70年代的收音机什么的,就更有70年代的味道了。



苑宝宝 某代理公司

我非常爱吃麻辣小龙虾,潍坊的很多龙虾店我都去吃过,但说实话,感觉这家店做的龙虾最好吃。值得推荐的是,他们家的重庆烤鱼,很实惠,份儿大量足,味道很好。店里的装修虽然不是很漂亮,但给人的感觉很好,一看就是很平民的,而且价格也公道,如果准备请朋友吃饭的话,到这里来既花钱不多,也不丢面子。



抓起一只小龙虾,红彤彤、香喷喷,真想连壳一起吃下去。



面对一桌子美食,美女们也顾不上装淑女了。

更多美女试吃照片请登录POCO潍坊摄影站(WF.PHOTO.POCO.CN)

# 龙虾飘香

文/本报记者 蔚晓贤  
片/本报记者 孙国祥

夏天来了,又到了一年中就着麻辣小龙虾喝啤酒的季节。不过,吃,很多时候不仅仅单纯为了吃,而是为了某种感觉。相信这是喜爱美食的人都比较认同的一句话。

5月17日,在蒙蒙细雨中我们来到麻辣岁月牛蛙龙虾馆,这是一家藏在街边巷子口的餐馆,店不算大,因为天气阴沉,门头上的LOGO灯箱早早的亮起来,告诉人们这是一家“70后”主题餐厅。

走进餐厅,找一个安静的包间坐下,餐馆老板递上了早已为我们美女试吃团配好的菜单:店内的四大特色菜无一缺席!一看菜单,刚刚下班赶来的美女们肚子不由自主地开始叫唤了,厨房里的香味似乎也不可阻挡地钻进鼻孔,老板没空儿跟我们多聊,因为他要亲自下厨。

等待美味的过程是很煎熬的,我们只好四处参观打发时间。大厅的墙上,包间里七零年代的帆布书包、七零年代的老照、七零年代的政治宣传画随处可见,都是老板四处淘来的,店里的音响中低低地放着邓丽君的歌曲……一切属于那个年代特有的物件,足以让“70后”的人们寻找到儿时的记忆,同样也让我们这些“80后”和“90后”感受那段陌生的特殊年代。

终于,麻辣小龙虾端上来了,飘香牛蛙端上来,重庆烤鱼和香辣毛蟹也端上来……戴上手套开吃吧!还带什么手套啊,口水都快流出来了!抓起一只小龙虾,红彤彤、香喷喷,真想连壳一起吃下去,还是淑女一点吧,小心地剥掉外壳,手指头上沾满了浓香的汁液,忍不住把指头也吮一口,哇塞,太够味儿了!辣味从内而发,够刺激,肉质紧实,同时吸收了酱汁的辣香味,一连吃掉几只,不能再吃了,留点肚子,还有飘香牛蛙、重庆烤鱼和香辣毛蟹没尝呢!牛蛙嫩嫩的,夹一块放嘴里,轻轻一吸,肉就从小骨头上滑下来了;烤鱼下面有炭火,咕嘟咕嘟冒着热气,所有的味道都融入到鱼肉里边了,吃一小口回味无穷。香辣毛蟹更不得了,虽然已经快到了下市的季节,但这些蟹子还是相当的肥,每只都是满满的蟹黄。

不一会儿,每个人面前都堆起了一座小山,龙虾、蟹子都吃得所剩无几,老板进来说,别浪费了,盘子里的那些配料也很好吃。不太相信地从麻辣龙虾的盘子里夹起一颗大蒜,试着尝了一口,哇,果然不错,还保留蒜的一点生脆,老板得意的说,很多人吃完龙虾后都要求单独上一斤蒜。不光是蒜好吃,里边的姜也很好吃。还有烤鱼,虽然鱼吃完了,但烤鱼里的汤汁还可以如菜当火锅吃,可谓一举两得。

四大特色菜果然名不虚传,可也不能光吃菜呀,不急,还是老板想得周到,鸡蛋馒头片已为大家煎好了。每人来两片,蘸着麻辣小龙虾里的汤汁,那种滋味,你还好意思说不满足么?

凭本期刊报纸  
前往麻辣岁月可享8折  
本週内有效